

Algemene informatie

Aanbesteding: Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2026-6024
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Conceptovereenkomst

Vraag:

In uw conceptovereenkomst wordt gesproken over dienstverlening binnen een bepaalde service- en of garantieperiode in artikel 7. Deze periode wordt niet gedefinieerd in de leidraad noch in de algemene voorwaarden. Kunt u hier verdere uitleg bij geven? Zo niet, verzoeken wij u artikel 7 van de concept-overeenkomst te schrappen nu zo'n bepaling niet passend is binnen een opdracht als onderhavige.

Antwoord:

De gemeente is akkoord met het voorstel om dit artikel te laten vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr. 2
Onderwerp: Artikel 4.5 Algemene Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 4.5 van de Algemene Inkoopvoorwaarden bepaalt dat de contractant de gemeente dient te vrijwaren voor strafrechtelijke boetes en bestuursrechtelijke sancties. Deze vrijwaring gaat erg ver. Is het mogelijk de bepaling zodanig aan te passen dat de contractant de gemeente vrijwaart indien deze boete of sanctie wordt opgelegd als een direct gevolg van een toerekenbare tekortkoming van de contractant? Waarbij de vrijwaring is beperkt conform artikel 16

Antwoord:

Niet akkoord. Zie pagina 17 van de algemene inkoopvoorwaarden. De VNG heeft hier een verdere toelichting gegeven op dit artikel. Hierin hebben ze reeds voorzien in voldoende afkadering.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Artikel 16.2 Algemene Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 16.2 van de Algemene Inkoopvoorwaarden leidt in een aantal gevallen tot een onbeperkte aansprakelijkheid aan de zijde van de contractant. Zoals aangegeven in de Gids Proportionaliteit (voorschrift 3.9 D) mag een onbeperkte aansprakelijkheid niet verlangd worden.

Bent u bereid het vijfde bulletpoint van artikel 16.2 buiten toepassing te laten zodat de vrijwaringen niet een reden vormen om de beperken van de aansprakelijkheid te laten vervallen?

Antwoord:

De gemeente neemt aan dat het de vierde bulletpoint betreft in artikel 16.2. De gemeente gaat niet akkoord. Motivatie hiervoor is dat er geen sprake is van onbeperkte of ongelimiteerde aansprakelijkheid; ook hiervoor blijven immers de voornoemde wettelijke aansprakelijkheidsbeperkingen van het Burgerlijk Wetboek gelden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad

Vraag:

In de Excel wordt er gevraagd om in de groene vakjes het aantal benodigde uren vanuit de inschrijver in te vullen (zie cel G10), terwijl er wordt gerekend met bedragen (zie kolom B). Kunnen

jullie dit aanpassen in de Excel?

Antwoord:

De tekst die er staat klopt inderdaad niet, we willen per onderdeel dat de inschrijver een bedrag invult en dus niet het aantal uren. We zullen dit aanpassen in de Excel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Onder 4.2.1.2 wordt er, naast het maximum van 7 pagina's van het Plan van aanpak, ook een maximum aantal woorden benoemd, maar niet gespecificeerd. Is er, naast het maximum aantal pagina's, ook een maximum aantal woorden?

Antwoord:

Nee wij vragen niet om een aantal woorden, de zin klopt niet. Tekst die het maximumaantal pagina's overschrijdt, wordt niet meegenomen in de beoordeling. U dient wel de opmaak van het bestand aan te houden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Is het mogelijk om het zoekgebied Rooise-Schijndelse Heide verder te verduidelijken door middel van een kaart?

Antwoord:

Ja, deze is te vinden in de planMER waar een link van is toegevoegd in het programma van Eisen. Maar we kunnen ook een kaart delen met een indicatie van het zoekgebied.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Onder 1.4 wordt er bij 'achtergrond' gesproken over andere ontwikkelingen. Zijn er al andere lopende plannen of ontwikkelingen waar we rekening mee kunnen houden?

Antwoord:

De nieuwe ontwikkelingen betreffen de combinatie van de twee (wind)initiatieven in het plangebied en de positieve second-opinion hebben geleid tot de uitvraag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Zwaartepunt beoordeling

Vraag:

Ligt in de beoordeling van het pva het zwaartepunt op inhoudelijke diepgang, proceskwaliteit, bestuurlijke gevoeligheid of worden deze gelijk gewogen?

Antwoord:

Deze worden gelijk gewogen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestuurlijke afstemming

Vraag:

Kunt u aangeven op welke momenten bestuurlijke afstemming moet plaatsvinden en is dit mogelijk schuifbaar?

Antwoord:

Bestuurlijke afstemming zal meerdere keren plaatsvinden - dit staat niet vast en is afhankelijk van de planning. Wanneer er brieven of uitnodigingen verstuurd moeten worden zal de wethouder hiermee in moeten stemmen. Eens in de zoveel tijd zullen we updates geven aan het bestuur. Wanneer we de besluitvorming in gaan en de NRD en het gebiedsprofiel vast zullen laten stellen gaan we ook nog minimaal 2 keer in overleg met de portefeuillehouder en de directeur over de stukken en het voorstel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Randvoorwaarden of bestuurlijk vastgestelde 'no-go's'

Vraag:

Zijn er harde randvoorwaarden of bestuurlijk vastgestelde 'no-go's' waarmee in het gebiedsprofiel en de NRD rekening moet worden gehouden?

Antwoord:

Nee er zijn geen harde no-go's. We willen onderzoeken wat de (on)mogelijkheden voor windenergie zijn in relatie tot de andere ruimtelijke opgaves in het gebied, randvoorwaarden waar windturbines gerealiseerd kunnen worden en de vervolgstappen die hierin genomen moeten worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Planning werkzaamheden blok 1 en 2

Vraag:

Kunt u expliciteren welke werkzaamheden nadrukkelijk niet onder blok 1 vallen, maar pas onder blok 2, specifiek ten aanzien van milieuonderzoeken, effectstudies en afstemming met de commissie?

Antwoord:

De uitvoering van de onderzoeken valt expliciet onder blok 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

Onderwerp:

12

PLanMER 2

Vraag:

In 2022 is door RHDHV een planMER opgesteld. U spreekt van een actualisatie van de planMER. In hoeverre verwacht u dat deze MER als basis wordt gebruikt of mag dit ook worden losgelaten.
-> In hoeverre is het toegestaan of juist wenselijk om onderdelen, uitgangspunten en onderzoeken uit de planMER 2022/2023 een op een over te nemen, en waar verwacht u een volledige heroverweging?
--> Verwacht u dat methodiek, effectbeoordelingssystematiek en alternatievenstructuur van de eerdere planMER leidend zijn of staat u ook open voor een nieuwe methode indien goed onderbouwd?

Antwoord:

Er hoeft niet vast te worden gehouden aan de methodiek of systematiek van de vorige planMER. Het kán een basis zijn voor zover uitgangspunten, wet- en regelgeving ongewijzigd is gebleven en waar voor onderzoeken geen gewijzigde omstandigheden of uitgangspunten zijn en dus het onderzoek als actueel kan worden beschouwd, kunnen deze onderzoeken benut worden. Voor het overige is het mogelijk een nieuwe (methode voor een) planMER op te stellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

13

Onderwerp:

PlanMER

Vraag:

Het daadwerkelijk opstellen van een PlanMER is afhankelijk van het raadsbesluit. Verwacht u in de offerte al wel een plan van aanpak voor het opstellen van de MER?

Antwoord:

We verwachten geen uitgebreid plan van aanpak voor de PlanMER, de focus ligt nu op het eerste blok, wel willen we graag een prijs en een (korte) toelichting daarbij.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
14

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Onderwerp:

Opwekambitie

Vraag:

Is er een (minimale) opwekambitie voor het zoekgebied? --> Indien er geen opwekambitie is vastgesteld: verwacht u dat het gebiedsprofiel scenario's bevat die bijdragen aan besluitvorming over een toekomstige opwekdoelstelling?

Antwoord:

Ja, minimale opstelling van 3 windturbines vanuit de Provinciale verordening. Scenario's hoeft niet. Of dit hieraan bij kan gaan dragen zal moeten blijken uit het onderzoek, we willen alleen doorgaan wanneer dit verantwoord kan en het ook past bij de andere opgaves in het gebied.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Kaart zoekgebied

Vraag:

Is er een kaart (GIS) van het exacte zoekgebied beschikbaar?

Antwoord:

Een kaart met het zoekgebied is toegevoegd een GIS kaart van het zoekgebied is niet beschikbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
16

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Onderwerp:

Rol gemeente bij participatie

Vraag:

Welke rol neemt de gemeente in bij de participatie en welke taken worden door het bureau uitgevoerd? -> wat vereist expliciete bestuurlijke besluitvorming door de gemeente?

Antwoord:

We willen zo veel mogelijk ontzorgd worden, maar we zien voor onszelf een rol in het overbrengen van de boodschap naar onze inwoners en stakeholders toe. Bijv. brieven zullen opgesteld worden door het adviesbureau - wij zijn aan zet om de brieven te versturen. Zo ook met inwonersavonden, het wordt voorbereid door de inschrijver en gezamenlijk besproken met de gemeente - maar wij zullen zelf de boodschap gaan overbrengen.

Het vereiste voor bestuurlijke besluitvorming zijn de op te leveren stukken, NRD en het gebiedsprofiel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Mate van participatie

Vraag:

U wil participatie toepassen bij de totstandkoming van de NRD. Is er bepaald welke trede van de participatieladder gehanteerd moet worden?

Antwoord:

Dat is nog niet bekend, hiervoor willen we een participatieplan op laten stellen door de inschrijver. Hier zullen we dan dus ook in geadviseerd willen worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Maximale inschrijfbedrag

Vraag:

Er wordt het bedrag van 150.000 euro exclusief btw genoemd als maximaal toegevoegde waarde.

a) Is dit ook het maximale bedrag voor de inschrijving?

b) Valt het eventuele vervolgtraject – het opstellen van een planMER in 2027 na besluitvorming door de gemeenteraad – ook binnen dit bedrag?

Antwoord:

a) Dit is het maximale budget

b) Hierin valt ook het opstellen van een planMER in 2027

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Inschrijvingsdeadline

Vraag:

De publicatie van de nota van inlichtingen is slechts een week voor de inschrijvingsdeadline. Heeft u overwogen om deze deadline naar achter te verplaatsen zodat bureau's meer tijd hebben?

Antwoord:

De gemeente ziet in dat deze deadline kortdag is. De inschrijfdeadline wordt verplaatst naar donderdag 21 mei om 11:00u

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Planning oplevering producten

Vraag:

U geeft zelf aan dat de in de offerte opgenomen planning niet realistisch meer is. Wat is voor u de reëel gewenste datum van oplevering van de (tussen)producten? Bij het hanteren van verschillende plannings door bureaus loopt u het risico op offertes die niet goed onderling te vergelijken zijn.

Antwoord:

De reëel gewenste datum voor oplevering van de (tussen)producten is Q4.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Dient de NRD concrete alternatieven/onderzoeklocaties te bevatten en wordt daarbij voortgebouwd op het eerdere planMER en/of de bekende initiatieven of dient de NRD volledig op zichzelf te staan?

Antwoord:

De NRD dient volledig op zichzelf te staan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

2. Voorziet de gemeente een herijkt planMER met vergelijkbaar detailniveau als het document uit 2022?

Antwoord:

Nee, het toenmalige planMER omvatte de gehele gemeente. Deze richt zich enkel op dit plangebied, het detailniveau moet hierop afgestemd zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

3. Het gevraagde gebiedsprofiel dient als 'inhoudelijke basis' voor de NRD. Tegelijk beslaat dit gebiedsprofiel slechts een van de 'MER-alternatieven' uit het oude planMER. De overige zoekgebieden hebben nog niet laten zien dat er opstellingen door de radartoets komen. Dienen nochtans ook andere zoekgebieden dan Rooise/Schijndelse Heide binnen de scope van NRD en planMER te worden benoemd?

Antwoord:

Nee, de gevraagde uitvraag betreft enkel het zoekgebied Rooise/Schijndelseheide

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
24**Onderwerp:**

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Lezen wij de uitvraag goed dat de 'nieuwe ontwikkelingen' die de raad hebben doen besluiten het dossier opnieuw te openen bestaan uit het feit dat er (twee) initiatieven zijn die door de radartoets zijn gekomen? Of zijn er nog andere nieuwe ontwikkelingen die hieraan hebben bijgedragen?

Antwoord:

De combinatie van de twee initiatieven en de positieve second-opinion hebben geleid tot de uitvraag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
25**Onderwerp:**

Programma van eisen

Vraag:

Valt het (laten) uitvoeren van TNO-radaronderzoek binnen de scope van het planMER?

Antwoord:

Mocht in de loop van het traject blijken dat aanvullend TNO-radaronderzoek noodzakelijk is, vallen extra kosten die daaraan verbonden zijn buiten de scope van het budget. Voor het planMER wordt in eerste instantie uitgegaan van de beschikbare (radar)randvoorwaarden en reeds bekende resultaten/toetsingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

8. Een planMER is de onderbouwing van een moederbesluit, en is het meest effectief als het niet in een vacuum wordt gepresenteerd. Een planMER zonder moederbesluit heeft een grotere kans op een negatief advies van de commissie mer. Is de gemeente voornemens de publicatie van een planMER te koppelen aan een moederbesluit en zo ja, welke vorm zal dat hebben? (bv. Omgevingsprogramma, beleidskader etc.)

Antwoord:

Mocht in de loop van het traject blijken dat aanvullend TNO-radaronderzoek noodzakelijk is, vallen extra kosten die daaraan verbonden zijn buiten de scope van het budget. Voor het planMER wordt in eerste instantie uitgegaan van de beschikbare (radar)randvoorwaarden en reeds bekende resultaten/toetsingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Betekent het maximum van 5 afbeeldingen dat deze niet meegeteld worden in de 7 pagina's of zijn het gecombineerde randvoorwaarden (zowel max. 7 A4 als max. 5 afbeeldingen?).

Antwoord:

De afbeeldingen maken onderdeel uit van de aantal pagina's.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
28

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Het voorgestelde facturatieschema kan betekenen dat er lange periodes tussen facturen zitten. Zeker gezien de niet gedefinieerde term 'definitieve stukken' en de onzekerheid betreffende terinzaggelegging en beantwoording zienswijzen. Dit betekent een financieel risico voor een klein adviesbureau. Kan de gemeente akkoord gaan met een andere wijze van facturen? Bijvoorbeeld (twee)maandelijks op basis van bestede uren?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
29

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

De streefdatum voor beschikbaarstelling van de Nota van Inlichtingen is slechts 1 week voor de sluiting van de inschrijvingstermijn. Een aantal vragen hebben fundamentele impact op het plan van aanpak. Daarom vragen wij de gemeente om de inschrijvingstermijn met 1 week op te

schuiven. Kan de gemeente daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

zie beantwoording vraag 19

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Een NRD is geen wettelijk verplichte stap. Daarnaast ligt er al een zeer uitgebreid planMER waardoor detailniveau en reikwijdte op hoofdlijnen bekend zijn. Staat de gemeente open voor alternatieve vormen van kennisgeving van de (her)start van de merprocedure?

Antwoord:

Ja. Echter is voor de kennisgeving en draagvlak een zorgvuldige procedure vereist, waarbij op de ingestoken route ingezet is

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Het sjabloon voor het plan van aanpak maakt gewag van zowel K1 als K2. K2 is echter de

presentatie. Welke toelichting verwacht de gemeente in het (sjabloon van het) plan van aanpak ten aanzien van K2? Of is hier sprake van een verschrijving?

Antwoord:

Hier is inderdaad sprake van een verschrijving.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
32

Onderwerp:

Doelgroepen participatie (Bijlage 1, paragraaf 3.1.2)

Vraag:

Het participatieplan bevat een planning voor bijeenkomsten en doelgroepen. Zijn er specifieke doelgroepen die de gemeente prioriteit wil geven, zoals omwonenden binnen een bepaalde straal, agrariërs, of andere belanghebbenden in het gebied Rooise-Schijndelse Heide?

Antwoord:

Naast genoemde doelgroepen de weidevogelvereniging.

Wij kennen als gemeente een aantal vaste samenwerkingspartners waarmee een convenant of vergelijkbare samenwerking is gesloten. Deze partners dienen indien relevant aangehaakt te worden. In dit geval zullen dat Platform Natuur en Landschap, Platform Ondernemend Meierijstad, en Dorps- en wijkraden van het gebied zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
33

Onderwerp:

Aantal en type bijeenkomsten (Bijlage 1, paragraaf 3.2.1)

Vraag:

Het programma van eisen noemt informatieavonden en werksessies als voorbeelden. Heeft de gemeente een richtlijn of verwachting over het minimale of maximale aantal te organiseren participatiemomenten binnen blok 1?

Antwoord:

De gemeentelijke richtlijnen voor participatie zijn vastgelegd in de participatienota (<https://meierijstad.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Document/f3457290-121a-4e1f-b3e9-f2e0277ca1bc?documentId=e769a775-175b-40e2-8ef2-34eae152d2bd&agendaltemId=9703d545-cf19-4bd1-b368-dab510f52728>).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Participatie en plan-MER fase (Bijlage 1, paragraaf 3.3 en 5.1.1)

Vraag:

Als de gemeenteraad besluit tot een plan-MER (blok 2), maakt participatie hier ook onderdeel van uit. Verwacht de gemeente dat het participatietraject in blok 2 een voortzetting is van blok 1, of wordt hiervoor een nieuw zelfstandig participatieplan opgesteld?

Antwoord:

Dit betreft een voortzetting

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
35

Onderwerp:

Startdatum uitvoering (inschrijvingsleidraad paragraaf 1.6)

Vraag:

De beoogde ingangsdatum van de overeenkomst is 20 juni 2026. Tegelijkertijd stond in de originele planning dat participatiebijeenkomsten al in het tweede kwartaal van 2026 zouden starten. Is er ruimte om de eerste participatiemomenten te plannen na de zomervakantie 2026, of verwacht de gemeente dat het bureau al eerder start?

Antwoord:

In verband met de planning die we moeten hanteren door de aanbesteding komen we uit op 20 juni 2026. Wanneer we in gesprek gaan met de stakeholders is het belangrijk dat we wel iets te melden hebben. Het ligt waarschijnlijk aan het type stakeholder wanneer we waar mee kunnen starten. Mogelijk kunnen de eerste gesprekken al plaatsvinden voor de zomervakantie 2026, maar het grootste deel erna, ook om inwoners en stakeholders de kans te geven daadwerkelijk aan te kunnen sluiten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
36

Onderwerp:

Locatiekosten bijeenkomsten (Bijlage 1, paragraaf 7.2)

Vraag:

De tarieven dienen all-in te zijn, inclusief lokale reis- en verblijfkosten. Vallen ook de huurkosten voor externe locaties voor participatiebijeenkomsten onder de all-in prijs, of regelt en betaalt de gemeente deze locaties zelf?

Antwoord:

Huur voor externe locaties vallen daar buiten, dit regelt de gemeente zelf.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
37

Onderwerp:

Gebiedsprofiel

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad geeft u aan dat dat Pondera een 2nd opinion heeft gedaan. Is deze beschikbaar en zijn de achterliggende gegevens(data) beschikbaar voor het gebiedsprofiel?

Antwoord:

De second opinion van Pondera kan worden gedeeld evenals de achterliggende gegevens voor het gebiedsprofiel.

Second opinion is openbaar te vinden via ibabs: <https://meerijstad.bestuurlijkeinformatie.nl/agenda/document/3d78a276-e6d6-4c33-b97b-8c6402880e06?documentId=7e3ce885-249e-4101-b594-b73f745c0211&agendaltemId=6ff156b8-5226-4708-a971-315a57185e75>

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.
38

Onderwerp:

Geluids- of slagschaduwberekeningen

Vraag:

In hoeverre verwacht u dat er nieuwe relevante gegevens dienen te worden aangevuld zoals geluids- of slagschaduwberekeningen?

Antwoord:

Ja dit verwachten we wel. We willen een update ten opzichte van de oude gegevens die er zijn. Als er aanleiding voor is om nieuwe en relevante gegevens op te nemen willen we die erbij hebben.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Correctie op Antwoord vraag 26

Vraag:

Een planMER is de onderbouwing van een moederbesluit, en is het meest effectief als het niet in een vacuum wordt gepresenteerd. Een planMER zonder moederbesluit heeft een grotere kans op een negatief advies van de commissie mer. Is de gemeente voornemens de publicatie van een planMER te koppelen aan een moederbesluit en zo ja, welke vorm zal dat hebben? (bv. Omgevingsprogramma, beleidskader etc.)

Antwoord:

Ja. Het vorige planMER is gekoppeld aan het beleid duurzame opwek. Op dit moment is dat beleid nog steeds van kracht bij ons. De planMER wordt gekoppeld aan de besluitvorming (het moederbesluit) over het vervolg voor dit zoekgebied. Na afronding van blok 1 (gebiedsprofiel en NRD) en een raadsbesluit om door te gaan, wordt de planMER opgesteld en samen met het bijbehorende (beleids)besluit ter inzage gelegd. De exacte juridische vorm van het moederbesluit (bijv. omgevingsprogramma/beleidskader en eventuele doorwerking richting omgevingsplan) wordt in blok 1 uitgewerkt en afgestemd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 mei 2026

Percelen:

P1 Verkenning windenergie Rooise en Schijndelse Heide